

## образование

5

# Кузница победителей

Тольяттинский лицей №67 является одним из лучших по подготовке победителей и призеров олимпиад различного уровня.

Хороший учитель объясняет. Замечательный - показывает. И только талантливый - вдохновляет. Поэтому самое важное в профессии педагога - вдохновлять, ведь все дети одарены от природы. И только учитель, увлеченный, открытый в общении, может работать с талантливыми детьми. Именно такие педагоги трудятся в лицее №67. Вот и в этом году лицей отличился своими достижениями, подготовив в общей сложности 85 призеров олимпиад: 3 на всероссийском уровне, 14 - на региональном и 68 - на городском.

Самую прокруку победу ребята из МБУ «Лицей №67» недавно одержали на Всероссийской олимпиаде школьников - 2015. Из 39 участников от Самарской области трое лицеистов заняли призовые места. Победителем по литературе стала Десятина Классица **Полина Балашова**, призером олимпиады по ин-

форматике и ИКТ - **Павел Латышев**, а по физкультуре - **Дмитрий Прохоров**, все ученики 11-го класса. Интересно, что от мальчишек хорошего результата на олимпиаде ждали. Павел и Дмитрий - признанные «звезды» лицея. Оба уже давно подают надежды. И Полина порадовала всех. Она рассказала нам, что огромную поддержку и помощь ей оказала педагог и наставник **Васильева Мария Гаврилова**, учитель русского языка и литературы. В свою очередь, Паша Латышев и Дима Прохоров благодарили своих педагогов - учителя информатики **Ковалеву Сергея Николаевича** и учителя физической культуры **Кадачигову Светлану Сергеевну**.

- Работа по подготовке учеников к олимпиадам - это отдельное направление учебного процесса, напрямую связанное с обучением. Дополнительные



знания всегда идут только на пользу учащимся, - говорит заместитель директора МБУ «Лицей №67» **Тимралиева Лариса Алексеевна**. - Победа в олимпиаде дает выпускнику школы для поступления в вуз, а это немало. Из 1131 ученика нашего лицея порядка 700 ребят ежегодно прослушивают факультативные курсы для подготовки к олимпиадам по различным предметам. Преподаватели с начала учебного года ведут подготовительную работу со всеми желающими, выявляют самых одаренных и затем уже в плотную готовят детей к участию в олимпиадах раз-

личного уровня. Учителя, работающие с олимпиадниками - опытные, талантливые педагоги. К примеру, Мария Гаврилова работает у нас 23 года, за это время она подготовила десятки победителей и призеров олимпиад, научно-практических конференций и конкурсов.

Ковалев Сергей Николаевич, очень творческий и талантливый педагог, любит заниматься разработкой новых проектов, проводит тренинги по компьютерным технологиям. На его счету уже много призеров олимпиад. Учитель физкультуры Светлана Сергеевна Кадачигова - моло-

дой педагог, но то рвение, которое она проявляет в работе, заслуживает огромного уважения. Особая заслуга в деле воспитания «умников и умниц» принадлежит директору лицея №67 **Колосову Константину Александровичу**. Понимая важность этого процесса, он всегда идет навстречу учителям в деле подготовки учеников, постоянно стремится совершенствовать материально-техническую базу лицея. Так что гордость за свои победы в этом лицее ощущают все: ученики - за свой лицей, а лицей - за своих учеников.

■ **Гузель ШИПИЛОВА**